詩四十六 10「你們要休息,要知道我是神!我必在外邦中被尊崇,在遍地上也被尊崇。」

感謝神讓我們透過分享園地數算祂奇妙的帶領。

「你們要休息(靜止勿動),要知道我是神!」

三年前,神在某節日帶領我們與子女及外甥相聚,坦誠分享對未來的看法及計劃,當時子女及外甥都表達到海外生活的想法,我們表達對他們的信任和支持,他們亦表達想從未遠行的我們到海外,嘗試放下繁忙工作/事奉的習慣,過不同的退休生活。

我們在禱告中,分別領受詩四十六10「你們要休息,要知道我是神!我必在外邦中被尊崇,在遍地上也被尊崇。」我們同心順服神的帶領,將去留交由神決定、作主,我們協議每步都清晰神的帶領及領受一致才會行動。

我們兩年前在樓市不景的處境決定將居所放盤出售,經歷超過20個月多人看、少人還價階段,期間知道很多認識的牧者、同事、友好、學生,先後離港移居英、美、加、澳,我們仍然憑信心順服,主不動,我們不動,繼續在港參與聚會、事奉、學習、服事。

今年6月初,香港經濟、樓市比之前更不景,在人看來不可能中,我們開始看見神奇妙的帶領。首先,神為我們的居所預備買家,以合理的價錢和交吉交易期限,並於6月下旬簽署買賣合約。簽約後兩天,神帶領我們在英國牛津阿賓頓鎮心儀屋苑發展商的香港辦事處,選定訂購覺得合適的小屋,並同心決定主若許可,將於9月中之前遷離大埔及鹿頸兩住所,安排過渡事務,於11月教會堂慶後離港。感謝神為我們離港前兩個月的居住需要,感動唐沛和梁潔冰夫婦作我們的無法。感謝神為我們離港前兩個月的居住需要,感動唐沛和梁潔冰夫婦作我們的後人。在七月初主動提出愛心接待,讓我們在他倆的愛巢暫居,作我們堅強的後盾。在七月,居所買家因貸款遲遲未獲批核及資金調動困難,提出押後交易3個月甚至取銷交易的可能性,我們經歷信心的考驗,仍然同心祈禱求神帶領,神再展大能,在七月底之前讓買家資金問題獲得解決,交易如期進行。

我們在八月初開始,用了10天在網上申請簽證及提交文件,神在其後三星期讓我們收到批准,比較預期順利及迅速。諾詩同時努力進行遷出居所的執拾,感謝神為我們預備合適的人士,接收我們不會在英國生活續用的傢具和物品,又預備幾位弟兄、同事、鄰居協助搬運有用的及棄置的物品,支援我們完成搬遷。海運公司原定在9月6日上午來大埔居所運走運往英國的傢居物品,當時8號風球後通知我們,兩小時後已到達處理,令延誤時間不多,反而讓我們增加了額外的預備時間。我們這兩天先後得知神讓小屋的遷入日期可為9月底之前,海運物品抵英日期預計為11月上旬。即是神讓我們赴英之前,萬事俱備,祂的時間計劃妥善周詳,完全令我們衷心讚歎!

我們預計赴英之後,會繼續參加教會聚會及參與事奉,並預算每年回港探望大家,延續情誼,數算主恩!

「我必在外邦中被尊崇,在遍地上也被尊崇」

註:「你們要休息」原文是「安靜、放鬆」,意思是「停止努力」(英文聖經 NASB 譯本),不要再靠自己的方法掙扎,如與拜偶像的異邦結盟,而應當全心倚靠神。「知道」指通過經歷神的作為來認識神。我們當相信神必能成就祂美善的旨意,好使祂的名「被尊崇」。所以當我們耐性等候神的時候,應當安靜、信靠,放手,讓與我們同在的神去作主、帶領。